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О ежегодном отчете главы Петропавловского

сельского поселения Курганинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Петропавловского сельского поселения за 2014 год

Уважаемые депутаты, гости, представители общественности!

  Сегодня мы проводим расширенную сессию Совета Петропавловского сельского поселения, чтобы подвести итоги  работы администрации и депутатского корпуса Петропавловского сельского поселения за 2014 год. Дать оценку тому, что удалось сделать главе сельского поселения и его команде в ушедшем году, озвучить нерешенные проблемы  определить задачи на предстоящий год.

  Результаты, которых нам удалось достичь и о которых сегодня пойдет речь – это итог нашей совместной работы, итог взаимодействия всех ветвей власти на благо экономического и социального развития поселения. 

   Депутатскому корпусу Петропавловского сельского поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения и необходимо отметить, что сделано немало. В минувшем году проведено 8 заседаний Совета депутатов. Работа по личному приему граждан ведется депутатами регулярно, но в основном решаются вопросы по пути на улице. 


  Петропавловское сельское поселение одно  из крупных поселений Курганинского района по площади, которое занимает 23465 га, в том числе 21 тысяча гектаров земли сельхозназначения, проживает  8052 человека. 
   Проведенный анализ по рождаемости показал, что по Петропавловскому сельскому поселению, в 2014 году родилось 66 детей.
   Анализ по смертности показал, что в 2013 году было зафиксировано 177 случаев смерти, в 2014 году -125 случаев смерти, что на 52 человека меньше предыдущего года. 

   В состав Петропавловского сельского поселения входят три населенных пункта: станица Петропавловская, поселок Северный, поселок Первомайский, в которых находятся 2 школы, 3 детские сада, участковая больница, три аптеки, три почтовых отделения, отделение сбербанка, участок электросвязи, ветучасток, газовый участок, работают 29 торговых точек, предприятие ЖКХ «Домострой», маслозавод, МУК «Петропавловский культурно- досуговый центр»,  166 (сто шестьдесят шесть) КФХ.


   В поселении работает отделение социальной защиты населения, которые обслуживает около 100 человек, 4 библиотеки с общим фондом более 25 тыс. экземпляров.
   В Петропавловском сельском поселении имеется 139 призывников, на учете в военкомате состоит 1774 жителя поселения. В настоящее время в рядах вооруженных сил России служит 22 человека.
                                      БЮДЖЕТ:


   В 2014 году при плане собственных доходов 17 млн.162 тысячи рублей в бюджет поступило 18 млн. 278 тыс. рублей, т.е. бюджет по доходам исполнен на 106,5 %,  или на 131,7 % к уровню 2013 года. Главную действующую роль в структуре доходов составил земельный налог, при плане 5 млн. 440 тысяч рублей фактически получили  5 млн. 649 тысяч  рублей, факт поступления составил 103,9 %, налог на доходы физических лиц при плане 2 млн 190 тысяч рублей выполнен на 2 млн. 483 тысячи рублей или 113,4 % к плану, единый сельскохозяйственный налог при плане 3 млн. 550 тысяч рублей выполнен на 3 млн. 615 тысяч рублей или на 101,8 % к плану, арендная плата за землю при плане 975 тысяч рублей, собрано 997 тысяч рублей, что составило 102,3 % к плану. 
   Специалистами администрации, в целях обеспечения роста доходной части бюджета поселения, проводится ряд мероприятий: еженедельно проводятся заседания комиссии по урегулированию задолженности по налоговым и неналоговым платежам, регулярно ведется работа по уточнению сведений о земельных участках и передачи данных налоговым органам, проводится разъяснительная работа с населением по погашению задолженности по налогам, зачисляемых в бюджеты разных уровней.

   В доходную часть бюджета из краевого бюджета поступили межбюджетные трансферты на сумму 17 млн.  505 тысяч рублей, таким образом общий доход бюджета составил более 35 млн.  рублей.

   Расходы бюджета поселения в 2014 году составили  48 млн. 456 тысяч рублей и были направлены на решение социальных вопросов поселения.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО:

   В Петропавловском сельском поселении общая протяженность дорог местного значения составляет 113 км.

   В рамках реализации краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2013-2014 годы» произведен ремонт асфальтного покрытия дорог: улицы Красной (от переулка Кропоткинский до улицы Энгельса) в станице Петропавловской, протяженностью 326 метров, из средств местного бюджета выделено 188 тысяч 823 рубля, из краевого бюджета поступило 1 млн. 696 тысяч рублей, произведен ремонт асфальтного покрытия улицы Зеленой (от дома 1 до дома 35) в поселке Северный, протяженностью 515 метров, из средств местного бюджета выделено 603 тысячи 554 рубля из краевого бюджета поступило 1 млн. 802 тысячи рублей. 

  В августе 2014 года около СОШ № 10 и детского сада № 16, произведен ремонт асфальтобетонного покрытия площадки для стоянки автотранспорта, площадью 450 кв.м., из средств местного бюджета израсходовано 323 тысячи 608 рублей. Также произведен ремонт въездной дороги в СОШ № 10, площадью 180 кв.м.
   Кроме этого произведен ремонт дорог местного значения в гравийном исполнении: улицы Ленина, Толстого, Пионерская, Хлеборобная, Кирова, полевых дорог, общая протяженность отремонтированных дорог составила более  30   км. из средств местного бюджета израсходовано 584 тысячи рублей.
   В 2014 году начато строительство уличного газопровода в станице Петропавловской по улице Мира от № 2 до 44, общая протяженность построенного уличного газопровода составила 1 км., всего израсходовано средств жителей улицы Мира 300 тысяч рублей на  исходную документацию по строительству газопровода, из средств местного бюджета израсходовано 1 млн. 118 тысяч 987 рублей.

   В рамках реализации ведомственной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Петропавловского сельского поселения на 2013-2014 годы»  приобретено 16 квартир для переселения граждан из аварийного жилья. С 2014 года 45 жителей поселка Первомайского  проживают в городе Курганинске по улицам Р. Люксембург 199 «Б» и Юности,20. В рамках вышеуказанной программы в бюджет Петропавловского сельского поселения поступило и израсходовано средств 28 млн.  41 тысяча 735 рублей, в том числе средств Федерального бюджета 9 млн. 443 тысячи 300 рублей, средств краевого бюджета 15 млн. 334 тысячи 123 рубля, а также средств местного бюджета 918 тысяч 631 рубль.
   В апреле 2014 года был проведен субботник по санитарной очистке парка 30 - летия Победы в станице Петропавловской, в котором приняли участие работники КДЦ «Петропавловский», библиотеки, администрации, ПМКП «Домострой», квартальный комитет, общественность. 

   Активное участие в благоустройстве поселения принимали все учреждения, организации, предприятия, а также жители поселения. Территория парка была очищена от бытового мусора, от сорной растительности, произведена побелка всех деревьев, высажено 150 саженцев. По улице Кирова в станице Петропавловской, а также в парке 30-летия Победы произведена выпиловка аварийных деревьев в количестве  50 штук. Жители поселения навели порядок около своих домовладений.

   На территории парка 30-летия Победы установлены детские сооружения, стоимостью 68 тысяч рублей.
   В целях благоустройства парка 30- летия Победы в станице Петропавловской установлено ограждение, из средств местного бюджета израсходовано 324 тысячи рублей.

   Администрацией Петропавловского сельского поселения организован сбор и вывоз твердых бытовых отходов. Работниками ПМКП «Домострой» еженедельно по средам осуществляется вывоз твердых бытовых отходов от населения и муниципальных учреждений. С жителями поселения в течение 2014 года заключено 175 договоров на вывоз твердых бытовых отходов. 
   В 2014 году введено в эксплуатацию здание Пожарного ДеПО в станице Петропавловской по улице Красная,2, было трудоустроено 19 человек. Из средств местного бюджета израсходовано 4 млн. 950 тысяч рублей. В течении 2014 года были выполнены мероприятия по благоустройству территории: высажены саженцы деревьев в количестве 40 штук, а также установлено ограждение территории Пожарного Депо. Были выделены 2 пожарные машины.
   В целях безопасности дорожного движения  в июле 2014 года  установлены дорожные знаки в количестве  17 штук, из средств местного бюджета израсходовано 250 тысяч рублей.
   В связи с подъемом уровня воды в реках летом 2014 года, в станице Петропавловской водой был смыт навесной мост через реку Чамлык. В августе выполнены работы по строительству навесного моста через реку Чамлык в станице Петропавловской по улице К.Партизан. В строительстве навесного моста приняли участие работники ПМКП «Домострой»: Лобода Евгением Николаевичем, Яковенко Николай Николаевич, Огольцов Валерий Александрович, Багринцев Владимир Иванович, Захаров Николай Владимирович, Соловьев Владимир Михайлович, Зайцев Алексей Юрьевич, из средств местного бюджета израсходовано  163 тысячи рублей, а также была оказана спонсорская помощь строительными материалами индивидуальным предпринимателем Князевым Александром Васильевичем.
   В летний период времени работниками ПМКП «Домострой» и индивидуальными предпринимателями Аносовым В.В и Романовым В.В. выполнены работы по ликвидации несанкционированной свалки в станице Петропавловской.

   В 2014 году в декабре месяце из краевого бюджета  для Петропавловской участковой больницы были выделены денежные средства в сумме 2 миллиона 900 тысяч  рублей. 
   На эти средства был сделан капитальный ремонт  участковой больницы. Полностью отремонтирован второй этаж стационара,  произведена замена окон на металлопластиковые, в каждой палате установлены раковины.
   Душ был перенесен с первого на второй этаж стационара, что  стало удобно для пациентов.


   Дневной стационар, рассчитанный на 10 коек для работы  в две смены теперь состоит из двух палат по 5 коек  и процедурного кабинета (ранее была одна палата на 5 коек).  

  
 На втором этаже произведены электромонтажные работы по замене  электрической проводки, выполнены работы  по  замене канализации. Установлены лампы дневного освещения. Завершены работы по внутренней отделке палат, а также кабинетов врачей.
   На первом этаже в поликлинике установлены пластиковые двери, произведена заменена  семи старых окон на металлопластиковые.

   На пищеблоке заменены девять окон   на металлопластиковые, и установлены металлопластиковые двери, уложена напольная и настенная плитка, произведена покраска стен.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО:


  Основным видом деятельности Петропавловского сельского поселения является сельское хозяйство. Работники сельского хозяйства получают стабильные урожаи: в среднем урожайность за 2014 год по озимой пшенице-получено 55,4 ц/га, озимого  ячменя 56,0 ц/га.

   В 2014 году  крестьянско- фермерскими хозяйствами были посеяны следующие виды культур: озимая пшеница, озимый ячмень, подсолнечник, сахарная свекла, кукуруза и другие культуры  на общей площади 11725 га. 

   Одними из лучших крестьянско-фермерских хозяйств поселения в 2014 году являются:

 КФХ Радионов, КФХ Пшеничная, КФХ Костенко, КФХ Курбатов , КФХ Гагаузов , КФХ Чернов
   Хотелось бы  отметить глав крестьянско- фермерских хозяйств и представителей бизнеса,  принимающих активное участие в жизни поселения:
-Радионов Николай Иванович,

-Костенко Игорь Борисович,

-Покладов Николай Николаевич,

- Пшеничный Николай Филиппович,

-Жидкова Татьяна Алексеевна,

-Чернов Григорий Михайлович,

-Белецкий Михаил Михайлович,

-Бойко Игорь Евгеньевич,

-Кузмицкий Виктор Александрович,

-Гагаузов Алексей Георгиевич,

-Курбатов Сергей Георгиевич,

-Ламанов Александр Викторович,

-Карханин Виктор Иванович,

-Коптев Григорий Анатольевич,

-Овсянникова Марина Владимировна,

-Лобода Ольга Ивановна,

-Липовой Сергей Владимирович,

-Куляк Любовь Анатольевна,

-Бычкова Людмила Александровна,

-Князев Александр Васильевич
   Глава крестьянско- фермерского хозяйства «Костенко», единственный в поселении занимается выращиванием сахарной свеклы на площади в 350 га.,  средняя урожайность составляет 520 ц/га.
  
 В своем докладе хотелось бы остановиться на развитии личных подсобных хозяйств в поселении. Динамичное развитие в личных подсобных хозяйствах получило овощеводство защищенного грунта, все строящиеся теплицы оснащаются системами капельного орошения.
   В 2014 году было построено 25 теплиц на площади 9200 кв.м, выплачено субсидий гражданам ведущим личное подсобное хозяйство на сумму 2 млн. 595 тысяч рублей. Одними из лучших подсобных хозяйств являются: Мирошникова Олега Ивановича, Храпко Владимира Владимировича, Лобода Евгения Николаевича, Гордиенко Александра Григорьевича, Романова Владимира Владимировича.
   В настоящее время в личных подсобных хозяйствах поселения содержится 532 головы КРС. Продолжается субсидирование  производства молока. Таким образом в 2014 году в Петропавловском сельском поселении было выплачено субсидий на сумму 556 тысяч рублей. Лучшими личными подсобными хозяйствами по производству молока являются хозяйства Логачева Ивана Ивановича, Тимановой Галины Викторовны, Холоднякова Александра Александровича. 

   В 2014 году Петропавловское сельское поселение заняло 3 место по работе с личными подсобными хозяйствами и крестьянско- фермерскими хозяйствами за произведенную и реализованную сельскохозяйственную и животноводческую продукцию, строительство теплиц, а также за работу поселения в целом.
КУЛЬТУРА:

   За счет бюджета сельского поселения содержится 3 учреждения культуры: Культурно- досугового центра «Петропавловский», клуб пос. Северный, клуб пос. Первомайский.

   Ведется работа культурно- досугового центра «Петропавловский» по организации отдыха и развлечений на территории Петропавловского сельского поселения. Коллектив народной песни «Ивушка» и духовой оркестр имеют звание «Народного самодеятельного коллектива». В Доме культуры проведены тематические мероприятия, посвященные знаменательным датам, таким, как «День Победы», «Праздник пожилого человека», «День станицы», «День защитника отечества», «8 Марта», «Масленица», «День Матери» и другие календарные даты. Всего за 2014 год проведено 540 мероприятий различной направленности. При дворце культуры организован кружок «Умелые руки». Проведены детские мероприятия с большим количеством детей всех возрастов, в музыкально игровой форме с призами и подарками. Торжественно проведены мероприятия у обелиска Славы (8 мая). 
   В течении года проведены детские конкурсы на темы: «Мы выбираем жизнь», «Спортивная Кубань», «Моя Кубань». Проводились выставки поделок из природного материала, вышивки, вязания.

 В 2014 году коллектив КДЦ «Петропавловский» принимал участие в фестивале «Кубанская кухня» в Атамани, в празднике «День Урожая» в г. Курганинске. За проводимую работу были награждены дипломами и благодарственными письмами.
   В станице Петропавловской стало традицией проводить конно- спортивные мероприятия. 

   2 мая 2014 года по инициативе глав КФХ и жителей поселения в станице Петропавловской на ипподроме состоялись конно-спортивное мероприятие, на которые  к нам в станицу приехало большое количество участников- более 40, в том числе из 5 районов Краснодарского края: Усть-Лабинского, Мостовского, Лабинского, Курганинского, Белореченского и Республики Адыгея. Участники продемонстрировали свою удаль, ловкость и выносливость. Настоящим украшением стало выступление по «Рубке Лозы» . 

   В Петропавловском сельском поселении в 2013 году был создан клуб по месту жительства «Луч», в настоящее время клуб посещают 49 детей в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе 4 несовершеннолетних состоящих на профилактических учетах. Воспитанники клуба реализуют себя и раскрывают свои возможности на проводимых мероприятиях таких как КВН, «Что, где, когда».  Участвовали в краевом фестивале клубов по месту жительства  «Жить, так здорово» где стали победителями с вручением видеокамеры. Участвовали в зональном мероприятии «Планета детства» в городе Армавире.     Воспитанники клуба участвовали в Губернаторском форуме активистов «Регион-93» в сменах «Лидер» и «Православная молодежь». В смене «Православная молодежь» Зайцев Александр получил Гранд в сумме 50 тысяч рублей, средства были направлены на приобретение музыкального оборудования. В летний период времени воспитанники клуба по месту жительства «Луч» организовывали работу детских дворовых площадок.   
   Для охраны общественного порядка на территории Петропавловского сельского поселения в отделе ОМВД России по Курганинскому району закреплены сотрудники полиции А.М. Яковлев, Р.О. Худалиев, которые располагаются в здании администрации Петропавловского сельского поселения. В здании администрации Петропавловского сельского поселения размещена информация с номерами телефонов участковых уполномоченных полиции.   Руководители ТОС совместно с казачеством принимают активное участие в охране общественного порядка в поселении. В администрации создано 4 комиссии: административная, по ГО ЧС и ПБ, Совет профилактики, антинаркотическая комиссия.

   В целях реализации полномочий поселения в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, администрацией Петропавловского сельского поселения в 2014 году приобретены и установлены 3 системы оповещения сирена «С-40» одна на здании КДЦ «Петропавловский», вторая на здании Сельского клуба в поселке Северном, третья на здании бывшей СОШ № 30 в поселке Первомайском, что позволило произвести 100 % оповещение  населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

   Хочется отметить положительную работу Совета профилактики. В настоящее время на учете в ОПДН ОМВД по Курганинскому району состоит 4 родителя и  3   несовершеннолетних. В заседаниях Совета профилактики принимают участие педагоги, квартальные, казачество, сотрудники полиции. На заседания совета профилактики приглашаются для рассмотрения родители не исполняющие свои обязанности и оказывающие отрицательное влияние на несовершеннолетних детей, а также лица совершившие правонарушения.

   В 2014 году проведена большая работа по реализации «Детского закона». Мобильные группы регулярно проверяют на своих маршрутах неблагополучные семьи и проводят с ними профилактические беседы в целях предупреждения совершения ими правонарушений. Так за 2014 год проведено 365 рейдовых мероприятий, в которых приняло участие 420 граждан, составлено 99 протоколов об административном нарушении. Проверено 1654 учреждения поселения (в том числе объекты торговли, общественного питания, культуры, спорта, клубов по месту жительства)
   В целях профилактики совершения несовершеннолетними правонарушений в период каникул, администрацией поселения организовано трудоустройство несовершеннолетних, в том числе неблагополучных детей.

Было трудоустроено 25 детей, из средств местного бюджета израсходовано 50  тысяч рублей.

   Ведется систематическая работа членами антинаркотической комиссии. Размещен стенд в здании администрации, на котором имеется необходимая информация. В общественных местах размещена информация по антинаркотической тематики, указаны телефоны доверия.

   В связи с произошедшими событиями в 2014 году  на Украине, администрацией Петропавловского сельского поселения было принято 11 централизовано направленных граждан из Донецкой и Луганской областей. В настоящее время проживает 4 гражданина, централизованно направленных, а также 27 граждан, которые приехали к родственникам. Прибывшие  были размещены в жилом секторе поселения. Хотелось бы поблагодарить следующих жителей поселения которые оказали помощь в размещении и трудоустройстве прибывших:
-Ведерников Николай Николаевич;
- Жидкова Татьяна Алексеевна;

-Кабакова Людмила Михайловна;
-Радионов Виталий Николаевич;
- Куляк Любовь Анатольевна

   РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА:

   Физическая культура и спорт давно стали неотъемлемой частью нашей жизни. Хотелось бы начать раздел доклада с проводимой в 2014 году Олимпиады в Сочи. Зимние Олимпийские Игры в Сочи уже стали историей.   Россия достойно провела Олимпиаду, как в отношении организации соревнований, так и в отношении итоговых результатов.  Российские спортсмены порадовали множеством полученных медалей по разным видам спорта. Жители Петропавловского сельского поселения активно участвовали в строительстве и благоустройстве столицы Зимних Игр- Сочи. Многие жители поселения побывали и на соревнованиях на Красной Поляне, в Розе хуторе, где проходили основные лыжные и саночные соревнования. 

   На территории Петропавловского сельского поселения расположено 9 спортивных сооружений. В поселении работает 7 спортивных секций. Это футбол, волейбол, настольный теннис, шахматы, дзюдо, тхеквандо, баскетбол, а также в зимний период времени проводятся соревнования по хоккею между командами жителей станицы  Петропавловской и поселка Северный и хоккею с мячом в спортивном зале Петропавловского КДЦ. В станице Петропавловской в здании КДЦ под руководством Бурцева Дмитрия Дмитриевича уже не первый год функционирует и развивается шахматный клуб, в который жители поселения с удовольствием приходят помериться силой разума и приятно провести время.
   Молодежь поселения принимает активное участие в районных и краевых соревнованиях, занимают призовые места. Так в 2014 году учащийся школы № 10 участвовавшие в районных, краевых соревнованиях по баскетболу и стритболу, заняли призовые места, были награждены грамотами, медалями и ценными подарками. Футбольная команда «Барса» в чемпионате Курганинского района заняла 3 место. Хотелось бы отметить работу тренеров, которые вносят не малый вклад для развития и достижения высоких результатов наших спортсменов и спорта в целом. В 2014 году  были вручены благодарственные письма учителям физкультуры Сергею Алексеевичу Баеву, Николаю Владимировичу Бобкову, Владимиру Николаевичу  Бобкову, воспитанники которых являются неоднократными победителями призерами муниципальных и краевых соревнований по баскетболу, стритболу.

   Тренеру по спортивному туризму Владимиру Степановичу Дзюбенко  который в сентябре 2014 года с командой туристов школы № 10 представлял Курганинский район на краевых соревнованиях «Юный турист» и вошли в 20 лучших команд края. 
   Под руководством тренера Андрея Викторовича Фомичева юные футболисты успешно выступают на соревнованиях различных уровней. 
   В 2014 году в Петропавловском сельском поселении проведено 37 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 1750 человек. Жители поселения принимают активное участие в соревнованиях по футболу, мини-футболу, баскетболу, волейболу, стритболу, дзюдо, тхеквандо, настольному теннису. В спартакиадах, проводимых в поселении и районе, приняло участие 310 трудящихся и 571 учащихся образовательных школ. 

   В 2014 году было приобретено спортивного инвентаря на общую сумму 160 тысяч рублей.
ОБРАЗОВАНИЕ

   На территории Петропавловского сельского поселения находятся 2 общеобразовательных  школы. В здании бывшей СОШ № 24 располагается Центр детского творчества «Петропавловский»

Одна из наиболее крупных школ Петропавловского сельского поселения  – СОШ №10 ст. Петропавловской, где обучаются 571 ребенок, работают 36 педагогов, из них 97 % педагогов имеют высшее образование.

   Школа № 10 реализует профильное обучение: 2 класса социально-гуманитарного профиля. Школа является Центром дистанционного образования инвалидов. В 2014 году награждены званием Почетный работник образования- Сысоева Людмила Георгиевна, Лукьянченко Валерий Николаевич, Щербакова Ольга Анатольевна, Сучкова Наталья Львовна.

Награждены званием Заслуженный учитель Кубани- Сухова Евгения Николаевна. Грамотой Министерства просвещения  Российской Федерации – Сухарева Людмила Петровна, Лихненко Елена Викторовна, отличник народного образования- Овсянникова Татьяна Владимировна, Мартынец Елена Валентиновна. Учащиеся школы показывают хорошие результаты при сдаче ЕГЭ. С золотыми медалями окончили школу: Аносова Оксана, Пустовитова Яна, Овсянникова Виктория, Закутина Юлия.
  В 2014 году 39 учащихся школы стали призерами и победителями всероссийской олимпиады школьников, среди них- 9 человек- участники зональных и краевых туров олимпиады.

   Ученики школы- активные участники волонтерского движения, социально- значимых проектов, оказывают помощь ветеранам войны и труда.

   Учитель начальной школы Щербакова Ольга Анатольевна- победитель всероссийского конкурса «Мой лучший урок».

   Педагогический коллектив школы награждался грамотами за качество образования, организацию спортивной работы.

   В здании школы начал функционировать отремонтированный спортивный зал, о котором так долго мечтали дети и учителя. В рамках краевой программы «Капитальный ремонт спортивных залов» на условиях софинансировании  муниципального и краевого бюджетов было потрачено более 2 млн. рублей на капитальный ремонт спортивного зала в здании школы. 
   СОШ №25 имеют класс казачьей направленности. Каждый кабинет оснащен интерактивным оборудованием, софитами, компьютеры подключены к локальной сети. 

   Учащиеся школы активно принимают участие в районных конкурсах. Сборная команда учащихся школы заняли призовое место по волейболу в районном этапе «Спортивные надежды Кубани». Главой КФХ «Костенко И.Б.» оказана спонсорская помощь на приобретение материалов для строительства навеса при входе в здание школы.
   На территории поселения функционируют 3 детских дошкольных образовательных учреждения: № 17,16,18.

   В 2014 году в детском саду 17 произведён косметический ремонт на общую сумму 40 тысяч рублей. В здании установлено  аварийно – пожарное освещение на сумму 60 тысяч рублей. Были приобретены  постельные принадлежности на общую сумму 80 тысяч рублей, мебель для сотрудников – 25 тысяч рублей. 
   В рамках краевой программе приобретено детское оборудование: качели, мягкие модули, игрушки,  стол для игр с песком. В 2014 году воспитатель Лукинова Елена Алексеевна стала победителем муниципального этапа краевого конкурса лучших педагогов и обладателем гранта в 50 тысяч рублей. 

   Здание Детского сада № 16 рассчитано на 115 детей. Фактический списочный состав 115 детей.
   Ведется работа по организации образовательного процесса в детском саду  в условиях реализации Федерального государственного образовательного стандарта с 1.01.2014г.

   Коллектив  принимает участие в инновационной площадке «Экология Кубани».
   Детский сад № 16 получил грамоту за подготовку  к новому учебному году. Заняли 3 место в ассоциации педагогов России –«Игровые технологии как условие реализации Федерального государственного образовательного стандарта.
   Педагоги детского сада принимают активное участие в районном Фестивале педагогических идей. 
   В 2014 году в здании детского сада  № 18 поселка Северный произведен косметический ремонт, приобретено оборудование на общую сумму 130 тысяч рублей.

   Уже 2 года в станице Петропавловской функционирует  Центр детского творчества, где работает 30 человек.
   Учащиеся центра являются участниками не только  муниципальных но и краевых творческих конкурсов. Воспитанница объединения «Бумажные фантазии» Кофанова Виктория заняла 3 место в краевом конкурсе «Зеленая планета», Пидикова Елена стала победителем муниципального этапа конкурса- фестиваля детского творчества «Светлый праздник –Рождество Христово»- педагог дополнительного образования Лобода Татьяна Владимировна, награжденная почетной грамотой министерства образования и науки  Краснодарского края. 
   Особой гордостью центра является авиамодельный кружок, руководителем которого является Малютин Виктор Германович мастер по авиамоделизму. Учащиеся этого объединения являются участниками и призерами Краевых и Международных соревнований по авиамоделизму. На занятиях в центре учащиеся заняты не только прикладным творчеством, но и с удовольствием посещают театральные объединения «Рампа»- руководитель Токмаков Юрий Михайлович, воспитанница которого, Таропатова Валентина заняла 2 место в конкурсе чтецов на муниципальном уровне.

   С удовольствием дети занимаются спортом в объединении «Веселая ракетка»- руководитель ветеран труда Величко Александр Александрович. Основами кулинарии дети овладевают на занятиях в объединении «Лакомка»- руководитель Пронина Галина Николаевна.
   Также в 2014 году открылось объединение «Малышкина школа», в котором занимаются 15 дошкольников
   Очень интересно прошло новогоднее представление, которое  прошло ярко с большим количеством сказочных героев, с необыкновенной сияющей елкой, игрушками и украшениями приобретенными на средства жителей поселения( глав КФХ и предпринимателей). Коллектив был награжден грамотой за «лучшее дизайнерское решение в оформлении двора образовательного учреждения».

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

   Большое внимание уделяется  людям старшего поколения.

   В первичной ветеранской организации Петропавловского сельского поселения состоит 2079 человек, в том числе ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда, инвалиды общего заболевания, пенсионеры.
   Кроме того проведено 7 заседаний совета ветеранов, на которых рассмотрено 23 вопроса, в том числе о планах и об итогах работы совета ветеранов, об организации подписки членов первичной ветеранской организации на периодическую печать, в подготовке к празднованию различных мероприятий, о совместной работе совета ветеранов с органами местного самоуправления. Совет ветеранов тесно сотрудничает со школой, библиотекой, учреждениями культуры. Активное участие принимали во всех проводимых общестаничных мероприятиях. Оказано содействие 2 пенсионерам в приобретении путевок в профилакторий «Морская даль» Туапсинского района с 19 по 31 декабря 2014 года. 

   В 2014 году 6 пенсионерам поселения, в рамках целевой программы «Адресная помощь попавшим в трудную жизненную ситуацию гражданам Петропавловского сельского поселения» была оказана материальная помощь по зубопротезированию, из средств местного бюджета Петропавловского сельского поселения на эти цели было израсходовано 57 тысяч рублей.
   Администрацией поселения организована подписка на периодические издания «Курганинские Известия»- 65 ветеранам, труженикам тыла, ветеранам труда, пенсионерам, из средств местного бюджета израсходовано 60 тысяч рублей.
   В 2014 году в празднования «Дня пожилого человека» приняли участие жители станицы Петропавловской, поселков Первомайский и Северный. В проведении праздника была оказана помощь продуктами питания предпринимателями Липовым С.В., Овсянниковым А.Н., Лобода О.Ю, Князевым А.В. 
   Организовано чествование 53 юбиляров - участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов труда.

   Летом 2014 года главой КФХ Радионовым Н.И. оказана помощь продуктами питания : мукой, подсолнечным маслом- 16 инвалидам, ветеранам.

ПЛАН И ЗАДАЧИ, НА ПРЕДСТОЯЩИЙ 2015 ГОД:

   Депутатами и администрацией Петропавловского сельского поселения запланировано в 2015 году принять участие в реализации следующих  краевых целевых программ:

   Администрацией Петропавловского сельского поселения направлена заявка на участие в краевой целевой программе «Поддержка клубных учреждений на 2014-2017 годы», в рамках которой планируется произвести ремонт КДЦ «Петропавловский».

   В рамках реализации краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2015 год» запланирован ремонт дорог местного значения: 

   -Станица Петропавловская улица Ленина (от улицы П.Коммуны до улицы Пролетарская), 

Станица Петропавловская улица Площадь Свободы (от улицы Ленина до переулка  Кропоткинский)
   - Выполнить работы по размещению «Ярмарки выходного дня» в район пожарного Депо в станице Петропавловской, в настоящее время подготавливается площадка для размещения торговых мест.
   - Освещение парка 30- летия Победы в станице Петропавловской.

   - Строительство   площадки в асфальтобетонном исполнении в парке 30- летия Победы.

   - Реконструкция памятника павшим Героям Великой Отечественной войны. 

 
   Продолжить:

   - газификацию станицы Петропавловской.

- строительство птицефабрики в станице Петропавловской, где планируется трудоустроить 60 человек.

   - Ремонт дорог местного значения в гравийном и асфальтном исполнении.
   - завершить строительство индивидуальным предпринимателем Липовым С.А. магазина продовольственных и промышленных товаров в станице Петропавловской по улице П. Коммуны,
   -  завершить строительство и ввести в эксплуатацию магазин «Эконом» по улице Мира в станице Петропавловской,
   - завершить строительство и ввести в эксплуатацию магазин «Магнит» в станице Петропавловской на пересечении улиц Мира и Калинина. По вышеперечисленным объектам планируется трудоустроить 22 человека.
Уважаемые депутаты, гости и присутствующие!
  Подводя итоги работы администрации Петропавловского сельского поселения, хотелось бы отметить, что вся эта работа не могла быть проведена без активного участия жителей поселения, депутатов, представителей территориального общественного самоуправления, руководителей предприятий, учреждений и организаций, индивидуальных предпринимателей, и активной помощи главы муниципального образования Курганинский район Ивченко  Владимира Алексеевича. Ну и конечно особая благодарность администрации Краснодарского края и лично губернатору Александру Николаевичу Ткачеву за помощь поселению в виде целевых программ.


Я хочу поблагодарить депутатский корпус и выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в целях решения задач, направленных на повышение благосостояния и улучшение условий жизни граждан

      Спасибо за внимание. 

