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ОТЧЕТ

перед населением Петропавловского сельского поселения

о деятельности участковых уполномоченных полиции обслуживающих административный участок на территории 

Петропавловского сельского поселения

Товарищ полковник, уважаемые участники собрания!

  За 12 месяцев 2014 года на обслуживаемом административном участке № 4 и № 5, которым является территория Петропавловского сельского поселения, в состав которого входит три населенных пункта (ст. Петропавловская, пос. Северный и пос. Первомайский) осуществлен комплекс мер по борьбе с преступностью и другими правонарушениями. На территории поселения проживает 8052 человека, в том числе несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет - 389 человек, подростков в возрасте от 18 до 23 лет - 496 человек и молодежи в возрасте от 24 до 30 лет – 869 человек. Территорию Петропавловского сельского поселения обслуживаю участковый уполномоченный полиции Яковлев Андрей Михайлович и участковый уполномоченный полиции Худалиев Роман Олегович. При осуществлении своих должностных обязанностей они руководствуются приказом МВД РФ № 1166 от 31.12.2012 года «Вопросы организации деятельности участковых уполномоченных полиции» и другими нормативными документами РФ. 

  Прием граждан ведется согласно графика, в участковом пункте полиции № 3, расположенном по адресу: ст. Петропавловская, ул. Ким, 49 в здании администрации Петропавловского сельского поселения.

  Согласно приказа ГУ МВД России по Краснодарскому краю № 1000 от 02.07.2013 года «Об утверждении Инструкции по работе с лицами, состоящими на профилактическом учете территориальных органов МВД России на районном уровне Краснодарского края» из числа жителей обслуживаемого административного участка на профилактическом учете в отделе МВД России по Курганинскому району состоит 37 человек, из них: 

- категория № 1 (ранее судимые) – 22 человека;

- категория № 2 (больные алкоголизмом и наркоманией) – 25 человек;

- категория № 3 (семейные дебоширы) – 1 человек;

- категория № 4 (административщики) – 17 человек;

- категория № 5 (наркоманы) – 9 человек;

- категория № 6 (неформальные объединения) – 0 человек.

С данными лицами ежемесячно проводятся профилактические беседы на предмет недопущения совершения преступлений и административных правонарушений. Проводятся доверительные беседы с жителями станицы, а также с гражданами, проживающими по соседству с профилактируемыми. Также данные лица периодически вызываются на совет профилактики в Администрацию Петропавловского сельского поселения, в связи с чем, хочется выразить благодарность главе Петропавловского сельского поселения – Сергею Михайловичу Аникину, который систематически организовывает проведение советов профилактики, а также членам совета профилактики с участием которых в полном объеме рассматриваются проблемные вопросы.

   Однако учитывая, что на состояние преступности значительно влияет социально-экономический фактор и уровень жизни населения, поэтому криминогенная обстановка в поселении остается сложной.

   За период 2014 года на обслуживаемой территории допущено совершение                           62 преступления. Большинство преступлений связано с хищением чужого имущества. Не раскрытыми преступлениями на данный момент остаются 6 преступлений, по которым в настоящее время проводятся мероприятия, направленные на их раскрытие. Также на обслуживаемой территории за отчетный период выявлено 94 административных правонарушения, из них основную долю составляют нарушения связанные с появлением в общественных местах граждан находящихся в состоянии алкогольного опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ – 32 адм. правонарушения), мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ – 14 адм. правонарушений), распитие спиртных напитков в общественном месте (ч.ч. 1,2   ст. 20.20 КоАП РФ – 27 адм. правонарушения), заведомо - ложный вызов специализированных служб (ст. 19.13 КоАП РФ - 21 адм. правонарушение). Все лица, совершившие административные правонарушения привлечены к административной ответственности (наложены предупреждения, штрафы, а также вынесены постановления об административных арестах).

   За период 2014 года на территории административного участка было проведено  6 встреч участковых с гражданами поселения. На данных встречах обсуждались такие вопросы как жалобы на соседей, о местах скопления лиц ведущих аморальный образ жизни, злоупотребляющих спиртными напитками, употребляющих наркотические вещества, нарушение содержание домашних животных, бесконтрольное содержание скота и птицы,  а также о местах незаконного сбыта без акцизного спиртного. Также не оставлю без внимания и работу председателей квартальных комитетов, которыми являются: Касьянова С.В., Панарина Л.А., Гамов В.И., Полухина Л.Н., Стрелкова В.Е., Кузьменко В.М., Литвинова Л.Г. и Клычова В.А. Благодаря им предотвращено и пресечено не одно административное правонарушение, а также своевременно оказана помощь гражданам.

   На постоянной основе, в отделе МВД России по Курганинскому району регистрируются все сообщения и заявления граждан о совершенных преступлениях и административных правонарушений, по которым незамедлительно участковыми уполномоченными полиции проводится проверка с последующим принятием квалифицированного решения в соответствии с действующим законодательством РФ.

  Также хочу заметить, что в настоящее время участились случаи телефонного мошенничества. Злоумышлиники прибегают к различным способам завладения денежными средствами граждан, а именно на телефоны граждан поступают звонки о том, что их родственники попали в ДТП и необходимы срочно денежные средства для оказания им помощи, о том, что родственники задержаны сотрудниками полиции за совершение преступления и также для их освобождения необходимы денежные средства. Не однократно происходило мошенничество через СМС - сообщение, в котором указан различный текс с рекомендацией позвонить на указанный в СМС номер телефона, в связи с чем, при звонке осуществляется списание денежных средств и другие подобные случаи. В связи с этим, обращаюсь к гражданам с просьбой о бдительности и внимательности. Не спишите передавать или перечислять электронным способом свои денежные средства, первоначально прозвоните родным и близким.       
   Исходя из вышеизложенного можно сделать вывод о том, что оперативная обстановка на обслуживаемом административном участке на территории Петропавловского сельского поселения в настоящее время оценивается как удовлетворительная. Но есть и недостатки, а именно, халатное отношение жителей поселения к своему личному имуществу, сокрытие ставшей им известной информации о готовящемся или совершенном преступлении. Только своевременное сообщение, пусть даже анонимное, поможет незамедлительно среагировать сотрудникам полиции и выявить преступника. В связи с этим, прошу Вас, уважаемые жители поселения, не быть беспечными и простодушными по отношениюк самим себе и окружающим, принимать максимум необходимых мер для сохранности своего имущества. Всю имеющуюся информацию Вы можете предоставить как в письменном виде, так и посредством телефонной и факсимильной связи, почтовое отделение, потелефонам: 2-55-44 или «02» и по телефону доверия отдела МВД России по Курганинскому району – 2-55-33, который работает круглосуточно. Также напомню Вам свой служебный телефон – 8 (967) 652-43-50.Вся предоставленная Вами информация будет незамедлительно и гарантировано проверена. 
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