ОБЪЯВЛЕНИЕ


В соответствии со статьями 14, 14.1 Федерального закона  № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Петропавловского сельского поселения муниципального образования Курганинский район извещает участников долевой собственности на земельный участок общей площадью 655704 с кадастровым номером 23:16:0302003:31, расположенный по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, бывшие земли АПТ «Россия» бригада 3,поле 10,поле 11 о проведении общего собрания участников долевой собственности. 
Собрание проводится по инициативе собственника земельной доли Губарева С.М
Дата и время проведения общего собрания 22   апреля 2019 года, в 10.30. 
                                                                                                                                                                                                                 
Начало регистрации участников:10.00 час.  Для регистрации собственник земельной доли или его представитель должны предъявить документ, удостоверяющий личность, а представитель дополнительно - доверенность на участие в собрании, а также документ, удостоверяющий право на земельную долю.
Место проведения общего собрания: Краснодарский край, Курганинский район, ст. Петропавловская, ул. КИМ, 49, здание администрации.
Повестка дня общего собрания:
1.Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.
2.О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 
Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки ознакомления:
[bookmark: _GoBack]Краснодарский   край,    Курганинский  район,   ст. Петропавловская, ул.Ленина 56, с   даты    публикации   по 21 апреля  2019 года,   с  9.00 до 17.00 час.




