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П Р О Т О К О Л       № 3 
проведения публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в Генеральный  план Петропавловского сельского поселения Курганинского района 

«26» октября 2016 г.






                  10-00 часов

ст. Петропавловская
Дата и время проведения публичных слушаний: 
26 октября 2016 г., 10-00 час.


Место проведения:    здание администрации Петропавловского сельского поселения (зал заседаний), ст. Петропавловская, ул. КИМ, 49.  
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта о внесении изменений                           в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района 
Разработчик: общество с ограниченной ответственностью "Проектная компания" (далее ООО "Проектная компания") (муниципальный контракт № 69/0318300004416000006-0172712-01 от 01 августа 2016 года)).
Основания для проведения: 

· Градостроительный кодекс РФ.

· Устав Петропавловского сельского поселения Курганинского района.

· Постановление администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района от 26 августа 2016  года № 248    «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района" (далее – проект).

Организатор публичных слушаний: комиссия по землепользованию и застройке Петропавловского сельского поселения Курганинского района (далее – комиссия).
Председательствующий
публичных слушаний:
Аникин 


-

глава Петропавловского 

Сергей Михайлович
 

сельского поселения Курганинского

района, председатель комиссии;
Члены комиссии:

	Ковалевская                                        -

Светлана Васильевна
	заместитель главы Петропавловского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;




Рейзнер


-

главный специалист администрации  

Борис Соломонович


Петропавловского сельского поселения, 
секретарь комиссии;

	Гринева
                                  -Лариса Дмитриевна
Жердева                                         -

Наталья Васильевна


	председатель Совета Петропавловского сельского поселения;
начальник земельного отдела администрации Петропавловского сельского поселения;


Представители разработчика проекта:
	Пойда                                        
Александр Генадьевич                     -

	директор ООО "Проектная компания";



Жители Петропавловского сельского поселения (4 чел.): 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Доклад председателя комиссии по процедуре проведения публичных слушаний. 
2. Доклад секретаря комиссии по проекту. 
3. Обсуждение проекта (выступления участников публичных слушаний, желающих высказать свои предложения, замечания по проекту).
СЛУШАЛИ:

1. Доклад председателя комиссии  по процедуре проведения публичных слушаний.

Председатель комиссии С.М. Аникин объявил об открытии публичных слушаний по проекту и сообщил, что инициатором проведения публичных слушаний является глава Петропавловского сельского поселения Курганинского района.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний  - комиссия                   по землепользованию и застройке Петропавловского сельского поселения Курганинского района. 

Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе проведения публичных слушаний, времени и месте их проведения, контактная информация комиссии была опубликована в газете «Курганинские известия»                           от 1 сентября 2016 года   № 90 (11618).

Проект был размещен на официальном сайте администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района в сети «Интернет», экспозиция демонстрационных материалов проекта была  организована                    в фойе здания администрации Петропавловского сельского поселения. 
После публикации информации о проведении публичных слушаний в комиссию поступило 2 заявления..
2. Доклад секретаря комиссии по проекту.
Б.С. Рейзнер сообщил присутствующим, что генеральный план Петропавловского сельского поселения Курганинского района был утвержден в 2011 году. В настоящее время потребовалось внесение изменений в этот документ.
Б.С. Рейзнер ознакомил присутствующих с графическими материалами проекта, сообщил, что проектом  предусмотрено внесение следующих изменений: 
1. Общие вопросы.

  -привести в соответствие санитарно- защитные зоны предприятий и отобразить зону 1% затопления и подтопления по руслам рек Зеленчук, Синюха, Чамлык и Малый Лабенок;

   -увеличить площадь зеленых насаждений общего пользования;

   -отобразить границы поселения, станицы и поселков в соответствии с границами, внесенными в ГКН 27.10.2015г. с учетным номером 16885167.

        2. Внести изменения в схему функциональных зон:

по станице Петропавловская

-зону «рекреационноного назначения» в квартале 6 изменить на зону «сельскохозяйственного использования» и удалить «водные территории»;

        -зону «общественно-деловая (территория детских дошкольных и общеобразовательных объектов)» в квартале 18 на пересечении улиц Фрунзе и Гагарина изменить на зону «сельскохозяйственного использования»;
     -зону «рекреационного назначения (водные территории)» в квартале 95 изменить на зону «сельскохозяйственного использования»;

        -«водоохранную зону» в кварталах 6, 18 и 19 удалить;

        -из зоны «общественно-деловая» в квартале 135 на пересечении улиц Мира и Мельничнаяисключить позицию 23 (территория детских дошкольных и общеобразовательных объектов) удалить.
         -в кварталах 83,97,98,111,112 дорожную сеть оставить по факту (опорный план),отразить стадион и ярмарку выходного дня;

        - в кварталах 128,130,131 (венец) дорожную сеть оставить по факту (опорный план), изменить на зону «сельскохозяйственного использования»;

        -территорию действующего кладбища расширить вдоль ул. Семашко (с учетом разрешенного санитарного расстояния) и квартал вдоль ул. Войкова к югу;

        - в квартале 4 на пересечении улиц Мельничная и Ленина удалить позиции 41 и 42 (проектируемые магазины), увеличив зону зеленых насаждений;

        - в квартале 15 по улице Фрунзе между улицами Ленина и Гагарина удалить позиции 33 и 41 (проектируемые аптека и магазин) и отразить фактически существующий магазин Петропавловского сельпо;

        - удалить во всех местах позицию 63 «КНС» (канализационно-насосные станции);

        - в квартале 96 расширить «жилую зону», включая земельный участок с кадастровым номером 23:16:0303014:61;

       - в квартале 77 расширить «жилую зону», включая земельный участок с кадастровым номером 23:16:0303009:191 и удалить позицию 47 «существующая парикмахерская»;

        - в квартале 105 удалить позицию 60 (проектируемая котельная) и удалить «значок», окрашенный в голубой цвет;

        - исправить «улица Свободная» на «переулок Свободный»

по поселку Северный

        - позиции 10, 18, 19 20 (проектируемые «Терминал грузового автотранспорта», «Коммунально-складские предприятия», «Малые частные предприятия 1-3 класса» и «Малые частные предприятия 4-5 класса») удалить, заменив на «зону сельскохозяйственного использования.

по поселку Первомайский

        - зону «производственная и коммунально-складская» изменить на зону «сельскохозяйственное использование».

        3. В подпункте 3.1.1 «Решения по системам оповещения и управления ГО» количество громкоговорителей изменить на «15», а электросирен на «3».

3. Обсуждение проекта.

С.М. Аникин: поступило 2 заявления - от Красовой Натальи Петровны с просьбой изменения зоны "Общественно-делованая и коммерческого назначения" на пересечении улиц Мира и Кирова в ст. Петропавловской на зону "сельскохозяйственного использования" и от Собиной Валентины Дмитриевны с просьбой изменения . зоны «общественно-деловая (территория детских дошкольных и общеобразовательных объектов)» в квартале 18 на пересечении улиц Фрунзе и Гагарина на зону «индивидуальной жилой застройки».
Возражений от жителей не поступило.
Н.В. Жердева: южную и западную часть границы ст. Петропавловской уточнить; дорожную сеть в кварталах 83,97,98,111,112,128,130,131 отразить по возможности соглсасно опорному плану.
А.Г. Пойда: замечания и предложения приняты к сведению и будут устранены до 28 ноября 2016 года.

С.М. Аникин: ещё есть вопросы?
Замечаний, предложений от жителей поселения не поступило. 

С.М. Аникин: члены комиссии, есть вопросы?

 Вопросов не поступило.
С.М. Аникин поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях, сообщил, что по их результатам в установленные сроки комиссией будет подготовлено  заключение и объявил об их закрытии.

Председатель комиссии: 




                              С.М. Аникин 

Секретарь комиссии: 





                   Б.С. Рейзнер
