 Уголовное дело по факту мошеннических действий, выразившихся в обмане граждан по оказанию юридической услуги по подготовки документов на получения социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилого помещения, направлено в суд

             Уголов​ное дело по факту мошеннических действий, выразившихся в обмане граждан по оказанию помощи в получении субсидии (по ч. 2 ст. 159 УК РФ), 03.11.2017 направлено в Курганинский районный суд. 

           Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель М, осуществляя предпринимательскую деятельности по оказанию юридических услуг по оформлению недвижимого имущества граждан и другие услуги, имея корыстный умысел, направленный на хищение денежных средств, принадлежащих гражданам района, воплотив его в жизнь, путем обмана и злоупотребления доверием похитила у граждан денежные средства в общей сумме 1821000 рублей.
          Указанный индивидуальный предприниматель М., сообщала гражданам, которые к ней обращались за юридической помощью, что за сумму  в размере 10 % от суммы социальной выплаты, подготовит необходимый пакет документов по Программе утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 07.02.2012 № 120 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилого помещения во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах или на строительство индивидуального жилого дома».  При этом, М., знала, что действие данной Программы с 31 июля 2013 года приостановлено и документы не принимаются.
           В ходе предварительного расследования установлено, что индивидуальным предпринимателем М. совершены вышеуказанные мошеннические действия в отношении 21 гражданина.  

           В настоящее время уголовное дело рассматривается судом.
Прокурор отдела 
прокуратуры края                                                                   Тарасенко А.В.   

