За фиктивную постановку на учет по месту пребывания в нежилых помещениях введена уголовная ответственность

12 ноября 2018 года Президент РФ подписал федеральный закон, в соответствии с которым с 23 ноября этого года фиктивная постановка на учет иностранцев в нежилом помещении будет запрещена (Федеральный закон от 12 ноября 2018 г. № 420-ФЗ «О внесении изменений в статью 322-3 Уголовного кодекса Российской Федерации»).
[bookmark: _GoBack]Совершение указанного преступления будет наказываться штрафом в размере от 100 тыс. до 500 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с возможным лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет с возможным лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет (ч. 1 ст. 322.3 Уголовного кодекса). 
При этом уточнено, что под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в РФ понимается:
постановка их на учет на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов;
постановка на учет в помещении без намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания);
постановка на учет по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством деятельность.
В настоящий момент один из этих видов наказаний может быть назначен за фиктивную постановку на учет иностранцев только в жилых помещениях.
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