Воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов преследуется по закону

Под средством массовой информации понимается периодическое печатное издание, сетевое издание, телеканал, радиоканал, телепрограмма, радиопрограмма, видеопрограмма, кинохроникальная программа, иная форма периодического распространения массовой информации под постоянным наименованием (названием) (ст.2 Закона РФ «О средствах массовой информации).
Уголовно-наказуемым деянием, согласно статьей ст. 144 Уголовного кодекса РФ, признано воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов путем принуждения их к распространению либо к отказу от распространения информации. За совершение данного преступления предусмотрен штраф в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до одного года.
За те же деяния, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Лицам, признанными виновными в воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов, соединенном с насилием над журналистом или его близкими либо с повреждением или уничтожением их имущества, а равно с угрозой применения такого насилия, может быть назначено наказание в виде принудительных работам на срок до пяти лет или лишение свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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