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	Отдел № 13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы
	

	НКО «Фонд капитального ремонта МКД»

Адрес: г. Курганинск, ул. Калинина, 27,
тел. (86147) 2-82-17, 2-57-48

	


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вниманию собственников помещений в многоквартирных домах.
С 1 января 2016 года вступил в силу краевой закон от 28 декабря 2015 года № 3316-КЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Краснодарского края, по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме». 
Законом предусматривается предоставление компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт для следующих категорий граждан, постоянно проживающих на территории Краснодарского края и являющихся собственниками жилых помещений в многоквартирных домах и постоянно в них проживающих:

1) одиноко проживающие неработающие граждане в возрасте от 70 до 80 лет;

2) неработающие граждане в возрасте от 70 до 80 лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста;

3) одиноко проживающие неработающие граждане, достигшие возраста 80 лет;

4) неработающие граждане, достигшие возраста 80 лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.

Обращаем Ваше внимание, меры социальной поддержки по оплате взносов на капитальный ремонт предоставляются только гражданам, вставшим на учет в органах социальной защиты населения по месту жительства и оплатившим взносы на капитальный ремонт.

Порядок предоставления компенсаций расходов на оплату взносов на капитальный ремонт определяется нормативным правовым актом администрации Краснодарского края.
Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас, вопросам можно получить у сотрудников отдела №13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48, e-mail: fond23-13@mail.ru, сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф.
Также много полезной информации можно найти на страницах НКО «Фонд капитального ремонта МКД» в социальных сетях «ВКонтакте» (www.vk.com/nkomkd) и «Facebook» (www.facebook.com/pages/НКО-Фонд-капитального-ремонта-МКД/1615866882026211).
