
Установлен запрет требовать от граждан документы и информацию, подтверждающие уплату гражданами ежемесячных взносов на капитальный ремонт

[bookmark: _GoBack] Действующим федеральным и региональным законодательством предусмотрено предоставление отдельным категориям граждан, проживающим на территории Краснодарского края, мер социальной поддержки по оплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в виде компенсации (Закон Краснодарского края от 28.12.2015 № 3316-КЗ).
Федеральным законом от 22 января 2019 года № 1-ФЗ в статью 171 Жилищного кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым орган исполнительной власти субъекта РФ или управомоченное им учреждение не вправе требовать от граждан документы и информацию, подтверждающие уплату гражданами ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в целях предоставления в соответствии с федеральными законами и законами субъектов РФ компенсации расходов на оплату взносов на капитальный ремонт.
Теперь информацию о наличии у граждан задолженности по таким платежам уполномоченные органы или учреждения запрашивают самостоятельно у регионального оператора либо владельца специального счета, которые обязаны предоставить такую информацию в течение пяти рабочих дней со дня поступления соответствующего запроса.
Федеральный закон вступил в силу 22 января 2019 года.

Прокуратура Курганинского района
