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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 Долги за электроэнергию перед «ТНС энерго Кубань» в Курганинском районе с начала года выросли на 1,6 млн рублей 

Общая сумма долга населения Курганинского района перед «ТНС энерго Кубань» достигла почти 5,5 млн рублей при этом с начала года задолженность выросла на 1,6 млн рублей. 
Гарантирующий поставщик электроэнергии в регионе настоятельно просит клиентов соблюдать условия договоров: оплачивать счета полностью и своевременно. Не допускать накопления задолженностей, приостановления или ограничения подачи электроэнергии. 
Для удобства клиентов предусмотрено несколько способов оплаты: 
— в «Личном кабинете потребителя» на сайте «ТНС энерго Кубань»;
— в мобильном приложении «ТНС энерго»;
— в режиме онлайн на сайте «ТНС энерго Кубань» kuban.tns-e.ru;
— в кассах ЕИРЦ Краснодарского края;
— через офисы и банкоматы «Сбербанк России», а также систему «Сбербанк Онлайн»;
— в офисах и банкоматах банков партнеров «ТНС энерго Кубань»;
— в центрах обслуживания «ТНС энерго Кубань»;
— в отделениях «Почты России».   
    По всем интересующим вопросам, в том числе и об имеющейся задолженности, клиенты компании могут обратиться на сайт компании kuban.tns-e.ru, в Единый контактный центр по телефону 8(861) 298-01-70 либо в ближайший Центр обслуживания клиентов по адресу: г. Курганинск, ул. Кавказская, 20. Тел: 8(86147)3-24-36, 3-16-47.      
Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 56 ЦОКов. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 59,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч

[bookmark: _GoBack]ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч.
image1.png
KybaHb




